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Підсумки діяльності  відділу освіти,  культури, охорони здоров’я  

та соціальної політики Лановецької міської ради за 2021 рік 
 

          У 2021  році діяльність відділу освіти, культури, охорони здоров’я та соціальної політики Лановецької міської ради    

була спрямована на створення умов для розвитку особистості і творчої самореалізації кожного громадянина через систему 

дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, забезпечення доступності, безоплатності та обов’язковості освіти, 

надання населенню якісних послуг в сфері фізичної культури і спорту,  забезпечення прав членів територіальної громади в 

сфері охорони здоров’я, культури та туризму, соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та 

безпритульності  шляхом виконання відповідних державних і місцевих програм для задоволення потреб та інтересів жителів 

Лановецької міської територіальної громади. 

В своїй діяльності відділ освіти, культури, охорони здоров’я та соціальної політики Лановецької міської ради      

керується Законом України «Про освіту», «Про дошкільну  освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну 

освіту», «Про охорону дитинства», «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», концепцією «Нової української 

школи», державними національними та регіональними освітянськими програмами Лановецької міської ради, рішеннями 

міської ради і виконавчого комітету, розпорядженнями міського  голови, Положенням про відділ освіти, культури, охорони 

здоров’я та соціальної політики Лановецької міської  та іншими актами. 

 У підпорядкуванні відділу знаходяться 14 закладів загальної середньої освіти та 4 філії, 15 закладів та 5 підрозділів 

дошкільної освіти, 1 заклад позашкільної освіти, Лановецький міжшкільний виробничий комбінат, інклюзивно-ресурсний 

центр, 1 мистецький заклад, 26 закладів культури (відокремлені підрозділи), 2 музеї, 1 міська публічна бібліотека та 25 

бібліотек-філіалів. У цих закладах та установах працює 763 людини.  

 

Дошкільна освіта 

 

          Дошкільна освіта є цілісним процесом, спрямованим на забезпечення різнобічного розвитку дитини дошкільного віку 

відповідно до її задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних психічних та фізичних особливостей, культурних потреб;  на 

формування в дитини дошкільного віку моральних норм, набуття нею життєвого соціального досвіду. 

З 1 січня 2021 року із спільної власності територіальних громад Лановецького району до комунальної власності 

Лановецької міської ради прийнято 12 закладів дошкільної освіти, в яких нараховувалося 199 вихованців. Таким чином, 

мережа закладів дошкільної освіти складається із 15 закладів та 5 структурних підрозділів, які функціонують при закладах 

загальної  середньої освіти. Дошкільною освітою охоплено  547 дітей  у 35 групах.  
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Кількість педагогічних працівників в закладах дошкільної освіти- 93, технічного персоналу – 94 осіб. 

На території Лановецької міської територіальної громади немає проблем із забезпечення дітей дошкільного віку 

місцями у закладах дошкільної освіти. Проєктна потужність закладів дошкільної освіти розрахована на 1150 місць, а 

відвідують їх лише 547 вихованців (48%).  

Забезпечено підключення закладів до Державної інформаційної системи освіти «Курс: Дошкілля», в якій зберігається 

інформація про заклад (статистичні звіти, кількість персоналу, облік дітей). 

 

Початкова освіта 

 

У 2021 році було продовжено запровадження освітньої реформи Нова українська школа в закладах  освіти, яка 

передбачає  створення нового освітнього середовища для учнів початкових класів.  

У 2021 році для закупівлі комп’ютерного обладнання, дидактичних матеріалів та сучасних меблів передбачено 1052,4 

тис. грн. З них 947,2 тис. грн. - державна субвенція, 105,2 тис. грн. – співфінансування з бюджету громади. Комп’ютерна 

техніка – 468,9 тис. грн, меблі – 310,3 тис. грн, дидактичні засоби навчання – 273,2 тис. грн. 

Робота проводиться відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2018 № 283 «Про затвердження 

Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи».  

У 2021-2022 навчальному році в закладах загальної середньої освіти функціонує 71 клас І ступеня, початковим 

навчанням  охоплено 881 учнів,  що становить 39 % загальної кількості школярів.  

Однією із ключових особистостей реформи є вчитель, його професійний розвиток. Для роботи в умовах Нової 

української школи у 2020 році завершився процес підготовки вчителів до роботи за новим Державним стандартом початкової 

освіти. Усі вчителі початкових класів пройшли дистанційний курс навчання на платформі EDERA, створеній Міністерством 

освіти і науки України. Окрім цього, регіональними тренерами-педагогами проведено очні сесії для учителів, які навчають 

учнів у початкових класах, де практично опрацьовані нові методи і прийоми навчання за модулями Типової освітньої 

програми.  

Навчання учнів перших, других, третіх та четвертих класів 2021/2022 навчального року організовано за новим 

Державним стандартом початкової освіти. 

 

Загальна середня освіта 

 

          З 1 січня 2021 року із спільної власності територіальних громад сіл  Лановецького району до комунальної власності 

міської ради прийнято 12 закладів загальної середньої освіти  та  3 філії, в яких навчалося 769 учнів. Таким чином, мережа 

закладів загальної середньої освіти з січня 2021 року становила 16 закладів загальної середньої освіти та 5 філій, в яких 

навчалося 2262 здобувачі освіти. Внаслідок оптимізації станом на 1 вересня – 14 ЗЗСО та 4 філії. 
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На території  громади функціонує 2 опорних заклади загальної середньої освіти – Вишгородоцький заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів та Лановецький заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №2.  

У 2020-2021 навчальному році у закладах загальної середньої освіти Лановецької міської ради працює 350 педагогічних 

працівників та 146 обслуговуючого персоналу. 

Свідоцтва про здобуття базової середньої освіти отримали – 232 учні;  з них свідоцтва з відзнакою – 42 (18%). 

Свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти отримали –  112 учнів; з них нагороджено золотою медаллю – 

19 (17%); срібною – 1. 

 

Позашкільна освіта 

 

   Лановецький міський комунальний будинок дитячої та юнацької творчості, як заклад позашкільної освіти, є центром 

розвитку творчої особистості, її самореалізації та професійного самовизначення, де займалося 16 гуртків (26 груп, 354 

дитини). У 2021 році організовано роботу гуртків художньо-естетичного напряму (вокальний ансамбль, вокальний спів, 

зразковий художній ансамбль танцю «Ольвія», образотворче мистецтво, кераміка, прикладні мистецтва, плетіння спицями, 

народні вироби з соломки, виготовлення сувенірів, мистецтво танцю,   народна творчість).  

Гуртки працюють також і на базі закладів загальної середньої освіти: Лановецький ЗЗСО І-ІІІ ст. №2, Якиміська філія 

Лановецького ЗЗСО І-ІІІ ст. №2 

Мотивує дітей участь у змаганнях, виставках, конкурсах різних рівнів. 

Вихованці тішать своїми результатами, презентуючи громаду на обласних, Всеукраїнських та міжнародних заходах. 

Найважливішою подією в житті будинку творчості стало відкриття треку для роботи гуртка «Трасове 

автомоделювання». 11 червня 2021 року на базі закладу відбулося урочисте відкриття треку з автотрасового моделізму та 

проведені перші відкриті змагання з автомодельного спорту (трасові моделі) на  Кубок міського голови. У змаганнях взяли 

участь 17 учасників з різних міст України: Луцька, Львова, Чернівців, Чернігова, Кременця, Тернополя та м. Ланівці. Траса 

такого рівня є єдиною у Тернопільській області і однією з кращих у західному регіоні України.  

          Міська комунальна установа "Лановецький міжшкільний навчально-виробничий комбінат" – навчальний заклад у 

системі загальної середньої освіти, який надає освітні послуги, пов’язані з одержанням допрофесійної, професійної освіти на 

рівні кваліфікаційних вимог до курсового професійно-технічного навчання та спрямовані на поглиблення базової трудової 

підготовки учнів 8-11 (10-11) класів закладів загальної середньої освіти.  

          У 2020-2021 начальному році в закладі навчалось 15 учнів за програмою підготовки водіїв автотранспортних засобів 

категорії «С1» та «С». 

 

Інклюзивна освіта 
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       Завдяки консолідованій позиції всіх рівнів влади стосовно впровадження інклюзивної освіти громада зробила 

потужний крок в забезпеченні рівного доступу дітей з особливими потребами до якісної освіти. За період проведення 

Всеукраїнського експерименту з впровадження інклюзивної освіти мережа закладів інклюзивної освіти громади набула 

динамічного розвитку. У структурі загальної середньої освіти створено розгалужену мережу закладів освіти, у яких діти з 

особливими потребами виховуються і здобувають освіту відповідного рівня у комплексі з реабілітаційними послугами, 

поступово створюються умови освітньо-реабілітаційного, корекційно-розвивального середовища для задоволення їхніх 

освітніх потреб.  

З 2018 року успішно функціонує комунальна установа «Лановецький міський інклюзивно-ресурсний центр» в 

приміщенні Лановецького ЗЗСО І-ІІІ ступенів №2.  

У користуванні ІРЦ наявне спеціально обладнане (відповідно до вимог ДБН) приміщення туалетної кімнати для осіб з 

особливими потребами. 

Із дітьми з особливими освітніми потребами займаються вчитель-реабілітолог (лікувальна фізкультура), вчитель-

логопед та вчитель-дефектолог (олігофренопедагог).  

Станом на листопад  2021 року прийнято 139 заяв від батьків або законних представників та проведено 135 комплексні 

оцінки дітей, за результатами яких сформовано висновки.  

За нозологіями (основними видами порушень) контингент дітей з особливими освітніми потребами має такий розподіл: 

- з порушеннями зору – 2 дитини; 

- з порушеннями слуху – 2 дитини; 

- з порушенням опорно-рухового апарату – 12 дітей; 

- з тяжкими порушеннями мовлення – 15 дітей; 

- з розладами аутистичного спектра – 8 дітей; 

- із затримкою психічного розвитку – 18 дітей; 

- з порушеннями інтелектуального розвитку – 10 дітей; 

- із складними порушеннями розвитку – 7 дітей. (До складних порушень розвитку відносять поєднання двох або 

більше психофізичних порушень (зору, слуху, мови, розумового розвитку, опорно-рухового апарату і ін.) в однієї 

дитини); 

- окремі види порушень, зокрема поведінкові та емоційні розлади, порушення психологічного розвитку, в тому числі, 

фонетико-фонематичне недорозвинення мовлення – 55 дітей; 

- не виявлено особливих освітніх потреб – 3 дитини.  

В інклюзивних групах ЗДО здобувають освіту 6 осіб з ООП. За індивідуальною формою здобувають освіту 4 дитини з 

особливими освітніми потребами. 

У 2021-2022 н.р. в громаді функціонують 22 інклюзивні класи, у яких навчаються  26 учнів з особливими освітніми 

потребами. 
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Постійно фахівці ІРЦ надають консультативно-психологічну допомогу та проводять бесіди з батьками з метою 

формування позитивної мотивації щодо розвитку таких дітей. Це відбувається щоденно у формі індивідуальних бесід або 

батьківських зборів. 

 

Педагогічні кадри 

      Атестаційною комісією ІІ рівня у 2020/2021 навчальному році атестовано 46 педагогічних працівників: 

- на відповідність займаній посаді атестовано 10 керівників і заступників керівників закладів освіти; 

- 8 педагогічним працівникам присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 

- 18 педагогічних працівників атестовано на відповідність раніше присвоєній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

- 3 педагогічним працівникам присвоєно педагогічне звання «старший учитель»; 

- 4 педагогічних працівники атестовано на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший 

учитель»; 

- 1 педагогічному працівнику присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»; 

- 1 педагогічному працівнику присвоєно педагогічне звання «вихователь-методист»; 

- встановили12 тарифний розряд керівнику гуртків ЛМКБДЮТ; 

- 2 педагогічним працівникам перенесено чергову атестацію на один рік.  

          У 2020 році успішно завершилася сертифікація для вчителя початкових класів Краснолуцької філії Сидорук Людмили 

Василівни. Станом на сьогодні ще два педагоги проходять сертифікацію.  

Вчителі Лановецького закладу загальної  середньої освіти №2 успішно пройшли конкурсні випробування й увійшли в 

п'ятірку кращих вчителів Тернопільської області. Конкурс проходив у дистанційному режимі. Конкурсантки 

продемонстрували високу педагогічну майстерність, успішно подолали всі випробування: «Дистанційний урок», 

«Методичний практикум», «Тестування». В номінаці «Математика» заклади освіти територіальної громади представляла 

Андрощук Альона Іванівна, а в номінації «Українська мова та література» - Черній Іванна Анатоліївна.  

 

Робота з обдарованими дітьми  

З метою зайнятості учнів за інтересами в позаурочний час у закладах загальної середньої освіти в 2020-2021 

навчальному році працює 29 груп гуртків. 

14 груп  фізкультурно-спортивного спрямування (Лановецький ЗЗСО І-ІІІ ст. №1 ім. Юрія Коваля, Лановецький ЗЗСО 

І-ІІІ ст.№ 2, Юськовецький ЗЗСО І-ІІІ ст., Якимівська філія Лановецького ЗЗСО І-ІІІ ст.№ 2, Буглівський ЗЗСО І-ІІІ ст. , 

Вербовецький ЗЗСО І-ІІІ ст.), які відвідують 220 дітей. 

10 груп військово-патріотичного напрямку: «Сокіл», «Джура», «Пласт» (Лановецький ЗЗСО І-ІІІ ст. №1 ім. Юрія 

Коваля, Лановецький ЗЗСО І-ІІІ ст. №2, Юськовецкий ЗЗСО І-ІІІ ст., Білозірський ЗЗСО І-ІІІ ст., Вербовецький ЗЗСО І-ІІІ ст., 

Вишгородоцький ЗЗСО І-ІІІ ст.) - відвідує 140 вихованців. 
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4 групи художньо-естетичного напрямку: «Духовий оркестр» (Юськовецький ЗЗСО І-ІІІ ст., Вербовецький ЗЗСО І-ІІІ 

ст.), «Вокальне мистецтво» (Лановецький ЗЗСО І-ІІІ ст.№2), в яких займається 78 учнів. 

2 групи гуртка «Польська мова» (Лановецький ЗЗСО І-ІІІ ст. №1 ім. Юрія Коваля) – 30 вихованців, 

2 групи – інші гуртки – 27 вихованців. 

На базі Лановецького ЗЗСО І-ІІІ ст. №2 працює Лановецька філія Тернопільського обласного комунального 

територіального відділення МАН України.  

Відповідно до міської програми «Обдарована молодь» на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням міської ради від 18 

грудня 2020 року № 31, з метою підтримки інтелектуально, фізично і творчо обдарованих дітей та молоді, виділено з міського 

бюджету кошти для надання матеріальної допомоги учням-переможцям обласних конкурсів та спортивно-масових заходів з 

нагоди святкування Дня міста в сумі 82 100 грн. Також надано матеріальну допомогу учням-переможцям Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Тернопільського обласного комунального територіального 

відділення Малої академії наук України та переможцям музичного конкурсу юних виконавців «Мелодії весни»  в сумі 11 700 

грн.  

В закладах освіти створюються необхідні умови та приділяється значна увага роботі з обдарованими та здібними 

учнями. 

 

Оптимізація закладів освіти 

 

Формування спроможної освітньої мережі -  одне з важливих завдань, які потребують вирішення.  

Так, сесією Лановецької міської ради від 19 листопада 2020 року № 2443 було реорганізовано Юськовецький 

комунальний заклад дошкільної освіти «Сонечко» шляхом його приєднання до Юськовецької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів  як внутрішнього дошкільного підрозділу.  

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 28 квітня 2021 року № 114 затверджено план оптимізації мережі 

закладів освіти комунальної власності Лановецької міської ради.  

12 – 13 травня 2021 року  було проведено громадські обговорення відповідних проєктів рішень.  Пропозиції, розглянуті 

на засіданні постійної комісії міської ради  з питань освіти, культури, молоді та спорту, а питання щодо реорганізації, 

ліквідації  та перепрофілювання закладів освіти Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області, 

було винесено на розгляд чергової сесії міської ради.  

Так, міською радою  14 червня 2021 року прийнято рішення: 

№ 924 «Про реорганізацію Вербовецького комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Дивограй» 

Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області»; 

№ 925 «Про реорганізацію Білозірського комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Дзвіночок» 

Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області»; 
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№ 926 ««Про реорганізацію Іванковецького комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Барвінок» 

Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області»; 

№ 927 «Про Вишгородоцький заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Лановецької міської ради Кременецького 

району Тернопільської області»; 

№ 928 «Про реорганізацію Гриньківського закладу загальної середньої освіти І ступеня Лановецької міської ради 

Кременецького району Тернопільської області»; 

№ 929 «Про реорганізацію Влащинецького закладу загальної середньої освіти І ступеня Лановецької міської ради 

Кременецького району Тернопільської області»;  

№ 930  «Про перепрофілювання (зміну типу та назви) Москалівського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів 

Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області»; 

№ 931 «Про перепрофілювання (зміну типу та назви) Ванжулівського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів 

Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області». 

 

Підвіз учнів 

 

На території міської ради пiдвіз учнiв та педагогiчних працiвникiв до мiсць навчання, роботи i додому здійснюється 

вiдповiдно до міської програми «Шкiльний автобус», затвердженої рiшенням сесiї міської ради вiд 19 січня 2018 року № 152.  

Для забезпечення організації підвозу розробляються та затверджуються   спеціалізовані транспортні маршрути. Пiдвіз 

учнів, педпрацівників та обслуговуючого персоналу здійснюється за сімома спецiалiзованими транспортними маршрутами: 

Окрім цього, шкільний автопарк Лановецької громади поповнився новим автобусом, який використовується 

Білозірським закладом загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів.  

Шкільний автобус придбаний за державні кошти на умовах співфінансування. Вартість транспортного засобу -  2 млн 

грн., з яких 800 тис. грн. виділено з бюджету міської територіальної громади. 

 

Спортивні досягнення 

 

           Стан матеріально-спортивної бази задовільний і дозволяє проводити заняття з дотриманням основних санітарно-

гігієнічних вимог. Діє міська програма розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки, затверджена рішенням сесії 

Лановецької міської ради від 18 грудня 2020 року № 29. 

Для забезпечення матеріально-технічної бази закладів світи придбано футбольні та волейбольні м’ячі, волейбольні 

стійки на суму 24, 4 тис. грн.  
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Протягом 2020 - 2021 навчального року відділом освіти, культури, охорони здоров’я та соціальної політики 

Лановецької міської ради було організовано та проведено змагання: 

- Всеукраїнський спортивно – масовий захід серед дітей та юнацтва «Олімпійське лелеченя» (І місце-Лановецький 

ЗЗСО І-ІІІ ст. № 2,  ІІ місце - Вербовецький ЗЗСО І-ІІІ ст., ІІІ місце – Вишгородоцький ЗЗСО І-ІІІ ст); 

- турнір з міні-футболу серед школярів громади за «Кубок Лановецького міського голови» ( серед учнів 5-9 кл. І місце - 

команда Вишгородоцького ЗЗСО І-ІІІ ст.; ІІ місце - команда Лановецького ЗЗСО № 1 І-ІІІ ст. ім. Юрія Коваля. Серед учнів 

10-11 кл. І місце - команда Лановецького ЗЗСО № 1 І-ІІІ ст. ім. Юрія Коваля; ІІ місце - команда Юськовецького ЗЗСО І-ІІІ 

ст.); 

- турнір з волейболу на Кубок Лановецького міського голови (І місце - команда м. Тернопіль «Файне Місто».,  ІІ місце - 

команда м. Кременець, ІІІ місце – команда м. Ланівці; 

- 16 жовтня 2020 року в м. Тернопіль відбувся обласний фінал Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей 

та юнацтва «Олімпійське лелеченя -2020». У змаганнях Лановецьку громаду представляла команда «Олімпійці» 

Лановецького  ЗЗСО  І-ІІІ ступенів №2, переможниця зональних змагань обласного етапу. У напруженій боротьбі за сумою 

балів, набраних за результатами окремих видів програми заходу, команда Лановецького ЗЗСО  І-ІІІ ступенів №2 здобула ІІІ 

місце. 

Відповідно до регламенту-запрошення проведення ХІХ чемпіонату України з баскетболу серед команд юнаків та дівчат 

– Всеукраїнська Юнацька  Баскетбольна Ліга (ВЮБЛ) сезону 2020/2021 рр. баскетбольна команда «Вербовець» стала 

переможцем в Чемпіонаті Західного регіону України з баскетболу. 22 червня цього року в м. Луцьк відбувся Міжнародний 

турнір з баскетболу серед юнаків, у якому баскетбольна команда «Вербовець» вкотре довела свою першість. 

Протягом лютого-квітня цього року відповідно до Регламенту Ліги Чемпіонату Тернопільської області з футболу серед 

аматорів та з міні-футболу серед команд ветеранів (60+) команди з Лановецької громади брали участь у змаганнях. 

11 вересня в місті Скалаті Тернопільської області відбулися обласні змагання «Найкраща міська спортивна громада 

Тернопільщини», присвячені Дню фізичної культури та спорту. 

У загальнокомандному заліку наша команда посіла 6 місце з 12 громад-учасниць.  

Заходи, які проводилися, підтверджувалися відповідними розробками, фото- та відеоматеріалами, висвітлюються на 

сайтах міської ради та відділу освіти, культури, охорони здоров’я  та соціальної політики міської ради. 

 

Організація харчування 

 

Для забезпечення усіх форм безкоштовного харчування учнів та вихованців пільгових категорій в закладах освіти 

Лановецької міської ради в кошторисних призначеннях на 2021 рік виділено 689,6 тис. грн. для закладів загальної середньої 

освіти та 645,5  тис. грн. для закладів дошкільної освіти. 

Вартість обідів для пільгових категорій учнів складає 15 гривень на одну дитину в день.  
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Важливу роль в організації раціонального та безпечного харчування учнів відіграє належна матеріально - технічна база 

харчоблоків шкіл. При підготовці до нового 2021/2022 навчального року в усіх шкільних їдальнях проведено поточні ремонти 

приміщень. 

У КЗДО «Ромашка» та «Берізка» м. Ланівці проведено капітальні ремонти харчоблоків, в процесі ремонту харчоблок 

КЗДО «Сонечко» м. Ланівці. Переважно усі харчоблоки забезпечені холодною та гарячою проточною водою, в основному 

забезпечені дезінфікуючими, миючими засобами відповідно до санітарних вимог. У закладах освіти проводиться робота щодо 

ремонту, заміни та придбання нового технологічного обладнання, посуду.  

У дошкільних закладах освіти 547 дітей (100%) охоплені триразовим гарячим харчуванням. Відповідно до рішення сесії 

Лановецької міської ради від 30 липня 2021 року № 965 вартість харчування в середньому становить по 25 гривень в день 

(батьківська плата). 

Повна вартість харчування для дітей від 1 до 3 років становить 33,0 грн., для дітей від 3 до 6 років – 36,0 грн. 

Для забезпечення закладів освіти громади продуктами харчування та сировиною відділом освіти, культури, охорони 

здоров’я та соціальної політики Лановецької міської ради здійснюються тендерні закупівлі.  

 

Соціальна робота 

 

На території Лановецької  міської об’єднаної територіальної громади проживає 77 осіб з інвалідністю та дітей з 

інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату та не мають в особистому користуванні та в користуванні 

законних представників автомобілів.  

З метою розвитку соціальних послуг для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-

рухового апарату та проживають на території Лановецької  міської об’єднаної територіальної громади, відповідно до рішення 

сесії Лановецької міської ради від 20 квітня 2018 року № 289,  створено службу з перевезень для таких категорій осіб у складі 

відділу освіти, культури, охорони здоров’я та соціальної політики Лановецької міської ради. 

Відповідно до п.4 рішення сесії Лановецької міської ради  від 20 квітня 2018 року № 289 «Про структуру відділу освіти, 

культури, охорони здоров’я та соціальної політики Лановецької міської ради» та з метою упорядкування структури, 

вдосконалення та забезпечення ефективної роботи відділу, затверджено Положення про службу з перевезення осіб з 

інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату (наказ № 83-од від 23 квітня 2018 року).  

Рішенням сесії Лановецької міської ради № 970 від 07 травня 2019 року   затверджено Порядок перевезення осіб з 

інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату. Станом на листопад 2021 року 

автомобіль здійснив 7 виїздів за замовленням. 

В січні 2021 року відділом освіти, молоді та спорту Лановецької РДА передано до відділу ОКОЗСП Лановецької 

міської ради 242 справи багатодітних сімей. Станом на листопад поточного  року ще 14 сімей отримали посвідчення 

багатодітної сім’ї та 54 дітям видано посвідчення дитини з багатодітної сім’ї. 54 заяви опрацьовано щодо продовження 
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терміну дії посвідчення дітям. Мають статус багатодітної сім’ї - 296 сімей. 

 

Культура 

 

         На підставі рішення сесії Лановецької міської ради від 24 грудня 2020 року № 98 «Про прийняття із спільної власності 

територіальних громад сіл та міста Лановецького району до комунальної власності Лановецької міської ради установ і 

закладів культури та їх майна» з 1 січня 2021 року до комунальної власності Лановецької міської ради прийнято установи і 

заклади культури.  

Таким чином, на території Лановецької міської територіальної громади функціонує  Лановецька міська комунальна 

установа «Музей Івана Марчука». Музей є багатопрофільним культурно-мистецько-освітнім закладом та включає: 

галерею Івана Марчука; Культурний центр Єловицьких; музей історії Лановеччини; виставкові зали; туристично-

інформаційний центр; дитячу художню студію; відокремлені підрозділи: Лановецький, Загірцівський, Юськовецький, 

Якимівський, Вербовецький, Вишгородоцький та Білозірський будинки культури, Малокуськовецький, Оришковецький, 

Гриньківський, Грибівський, Козачківський, Влащинецький, Лопушненський, Молотківський, Іванковецький, Люлинецький, 

Ванжулівський, Печірнянський, Москалівський, Плисківський, Бережанський, Жуковецький, Малобілківський, 

Верещаківський, Шушковецький клуби (всього - 27 закладів культури). 

На зміцнення матеріальної бази використано 41,9 тис. грн. 

Розпочато процедуру закупівлі на капітальний ремонт частини нежитлової будівлі по вул.Незалежності,15 в м.Ланівці 

Тернопільської області для обладнання музею народного художника України І.С. Марчука на очікувану суму 1771,3 тис. грн. 

Відповідно до листа Міністерства культури та інформаційної політики України від 26 лютого 2021 року № 491/03-10 

«Щодо погодження на реорганізацію та виключення бібліотек з базової мережі закладів культури», у Лановецькій міській 

територіальній громаді реорганізовано комунальну установу «Центральна районна бібліотека для дорослих централізованої 

бібліотечної системи Лановецького району Тернопільської області» та комунальну установу «Лановецька міська бібліотека» 

шляхом злиття та утворено комунальну установу «Лановецька міська публічна бібліотека» Кременецького району 

Тернопільської області. У структуру цієї бібліотеки входить 25 бібліотек-філіалів.  

У 2021 році отримано 449 примірників книг на суму 60,0 тис. грн,  періодики 212 примірників на суму 15,0 тис. грн.  

Обслуговуванням охоплено 1352 дорослих читачів та 88 дітей. Здійснюється індивідуальне обслуговування  осіб за 

місцем проживання. До послуг читачів 5 комп’ютерів з підключенням до мережі  Інтернет.  

На зміцнення матеріальної бази використано 28,0 тис грн. 

 

 

 


